

Поправка на Регламент (ЕС) № 524/2011 на Комисията от 26 май 2011 г. за изменение на приложения II и III към Регламент (ЕО) № 396/2005 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на максимално допустимите граници на остатъчни вещества от бифенил, делтаметрин, етофумезат, изопиразам, пропиконазол, пиметрозин, пириметанил и тебуконазол във и върху определени продукти

(Официален вестник на Европейския съюз L 142 от 28 май 2011 г.)

1. На страница 15 в точка 1 от приложението, с която се изменя приложение II към Регламент (ЕО) № 396/2005, в шестата графа за пиметрозин:
 - а) в реда с номер на код 0600000:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „“;
 - б) в реда с номер на код 0610000:

вместо: „“
да се чете: „0,1 (*)“.
2. На страница 53 в точка 2, буква б), подточка i) от приложението, с която се изменя част Б от приложение III към Регламент (ЕО) № 396/2005, в шестата графа за пиметрозин:
 - а) в реда с номер на код 0630000:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „“;
 - б) в реда с номер на код 0631000:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;
 - в) в реда с номер на код 0631010:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;
 - г) в реда с номер на код 0631020:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;
 - д) в реда с номер на код 0631030:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;
 - е) в реда с номер на код 0631040:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;
 - ж) в реда с номер на код 0631050:

вместо: „0,1 (*)“
да се чете: „5“;

з) в реда с номер на код 0631990:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

и) в реда с номер на код 0632000:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

й) в реда с номер на код 0632010:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

к) в реда с номер на код 0632020:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

л) в реда с номер на код 0632030:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

м) в реда с номер на код 0632990:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

н) в реда с номер на код 0633000:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

о) в реда с номер на код 0633010:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

п) в реда с номер на код 0633020:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“;

р) в реда с номер на код 0633990:

вместо: „0,1 (*)“

да се четете: „5“.
